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1. Bumonure aeiicraus:
084:2,1+350,18-0,08

2. B nowenersik Typuctsi npoustn 27.5
KM, BO BTOPHIK Ha 1,3 Kk Gotbine, dem B
nouesenHik, a B cpeny B 12 pasa
Mewbie, HeM BO BIOPHUK. CKOIEKO
KIIOMETPOB TYPHCTS! TIpOLUTH 32 TpH
ws?

3. B xumre 300 cramun. Tlosects sanmvaer
40 % Beeit wumru. CKOTBKO CTpaHML
3aHUMaeT NoBecTs?

4. Pemure ypannenne:
59y +23y=2788

5. Pemure 3a1auy ypasuennew:

Jlsa noas sanmmaor wiowats 79.9 ra.
Iiowazs neproro noas s 24 pasa
Gomswe Broporo. Kakoa miomazs
Kak0ro nons?

6. Haseprure yron MOK, pasiii 155°
Jlysom OC pasaenite yron Tax, 41oGh!
yroa MOC Gaun pasen 103°. Berancaure

rpanyenyio vepy yraa COK.

1. Bumoanure aciicrans:
65-0,16-136:1.7+13.

2. Cobpaunbiii KPIKOBHUK pAVIOAITH B
Tpi kopaHsL. B nepayio nonoinn 12,8
KT Ar0X; BO BTOpYIO B 1,3 pasa Goasiue,
uem B mepayio, a Tpersio Ha 4,54 kr
MeHbILIE HeM BO BTOPYIO. CKOEKO BCEro
KIIOrPAMMOB KPBUKOBHHKA COOPAT?

3. Jlim ysawmmxes Ghuio  kymiewo 90
Guieros B Tearp. Biiesi Ha Mecta B
noprepe  cocraman  60%  mcero
Koandectsa Gnieron. Colsko GbUIO
Giuieton B naprepe?

4. Pemure ypannenne:
87x-45x=105

5. Pemnre 3a1a4y ypanuenuem:

Jlocky wmsofi 215,16 ex pacnmwn ua
18e wacti. O1Ha 4aCTh Gotbiue APyrofi
2,3 pasa. Kaosa jumsa ka0l wactu?

6. Haseprure yron MKN, passiii 140°.
Jlysom KP pasaennte atot yron Ha 1sa
yraa, Tak ato0st yron PKN Gaun panen
55°. BuuCIMTE TPRIyCHYIO Mepy yraa
MKP.
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